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総務文教委員会会議録定

定

．開催 月日定

定 定 定 定 月 日定 定 定 開会定 時 定 定 閉会定 時 定

定

．開催場所定

定 定 定 委員会室定

定

．出席委員 定

定 定 定 西定 田定 久定 志定 定 定 大定 鳴定 定 郎定 定 定 西定 村定 慎 郎定 定 定 定 宅定 文定 雄定

定 定 定 藤定 原定 浩定 司定 定 定 宮定 地定 俊定 則定 定 定 森定 定 金定 定

定

． 席委員 定

定 定 定 定 定 定

定

． 他 会議出席者定

定 定 副議長定 定 定 定 定 定 定 定 是定

定 定 務局職員定

定 定 定 定 定 務定 局定 長定 定 定 宅定 定 雄定 定 定 務局 長定 定 岡定 田定 定 雄定 定 定 定

定 定 定 定 主定 定 定 定 定 任定 定 藤定 井定 隆定 史定 定 定 定 定

定

．傍聴者定

定 定 議定 員定 定 定

定 定 一定 般定 定 定

定 定 報定 定 定 定

定

． 言 概要定

委員長 西田久志君 定 定 皆 い い 皆 労 い

定

定 い 総務文教委員会 開会い 定

定

議長あいさつ  

定
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議会への提案  

定

回答案 ついて協議  

・番  

決定  

・番  

決定  

定

所管 務調査  

定

委員長 西田久志君 定 定 前回 委員会 ン 結果 調査

目的 協議 い 文章 表現 修正

い 正副委員長 一任 い 修正 皆

フ 届 い う 内容 い 委員 皆様

意見 伺い い 思い あわ 今回 以前 了解 い 目 沿

一部 除 最終 報告書 形 作 い 目通 い 協議

い 思い 定

定 皆 意見 求 定

定 皆 手元 あ 冊子 目 い 定

定 皆 フ い 皆様 意見 求 定

委員 森下金三君 定 定 数 追 い わ 定

委員長 西田久志君 定 定 願い 定

委員 森下金三君 定 定 今 対 質疑 あ いう 定

委員長 西田久志君 定 定 ういう 定

定 最終的 意見 求 い う 定

委員 藤原浩 君 定 定 いう 字句

整理 いう 資料 報告書 整備等 いう

丸 最初 通教室 教師用 指 ソコン 常設 いう あ

一番最終的 整備 あわ 検討 い い いう字句 あ

自体 例え 尋 国 県 出 場合

字句 い 定

委員長 西田久志君 定 定 う 思 定

委員 藤原浩 君 定 定 検討 い い 県 国 出 あ
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い い いう 例え あわ ういう整備 必要 いう う 形

ほう いい 私 思う い い いう 結構 う

最後 出 各市 村等々回 国 都 府県い い あ

国 出 ういう い い いう言葉 いほう いい

い 私 思う 皆 意見 う わ 定

委員長 西田久志君 定 定 皆 他 委員 方 う思わ う 今 藤原委

員 対 定

委員 西村慎次郎君 定 定 う 語尾 最後 文章 締 う

いう あ 思い 必要 あ い ほう 報告 い い

う気 定

委員長 西田久志君 定 定 いう 全体 いう 定

委員 西村慎次郎君 定 定 全体 ういう締 定

委員長 西田久志君 定 定 ほ 委員 う う 定

定

定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 し  

定

委員長 西田久志君 定 定 ういう う い い 思い

う う 定

定

定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 異議 し  

定

委員 藤原浩 君 定 定 委員長 う一 校務支援 テ 等 入

中学校 対 ン 調査結果 わ う あ

意見書 教育関係 意見書 所管 務 報告書 わ

添付 資料 中 ン 等々 全部 い あ 調査

結果 わ う 思う 資料自体 ン う

いう ン 棒 フ う 出 う 定

委員長 西田久志君 定 定 件 後 皆 意見 聞 う 思

一番最初 目 一番 あ 委員会資料 ン 結果

い う 見 皆 理解 い 思う

い う 考え 定

委員 藤原浩 君 定 定 結構 ン 結果 わ う いう言

葉 あ 以 見 わ う 形 思 意見
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い え いう い

い 思い 定

委員長 西田久志君 定 定 関 ほ い 定

定

定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 し  

定

委員長 西田久志君 定 定 ほう 定

委員 藤原浩 君 定 定 字句 向 合え 時間 少

行 行目 最初 ほう 指 可能 公務 負担軽

減 いう 私 意見 指 可能 締

公務 負担軽減 いう う 形 ほう いい 私 思い

基 的 生活習慣 確立 いう い 子生活 向 プ

ェ 推 ほ う 詳 い資料 い

報告書 ほう う う 定

定 実際 い 子生活 向 プ ェ いう 委員会 皆

全部見 中身 精査 いう あ 得 い い ほ 見 い人 特

ういう あ ほ う 資料 結果 資料等々 あ

あ い 子生活 向 プ ェ 詳細 書い あ 資料

い あ いい いう う 思い

言わ い 定

委員長 西田久志君 定 定 最初 行目 細 指 可

能 定

委員 藤原浩 君 定 定 指 可能 定

委員長 西田久志君 定 定 公務 負担軽減 いう

いう 言え いう 定

委員 藤原浩 君 定 定 う 何々 いう形 文言 いほう いい

定

委員長 西田久志君 定 定 い 他 委員 皆 意見 求 定

委員 三宅文雄君 定 定 可能 可能

ういう文言 う 定

委員 藤原浩 君 定 定 ほ 言い う 指 可能 細 指

可能 締 公務 負担軽減 教員 子供 向

合う時間 教員 士 う い い 意味 定
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委員 三宅文雄君 定 定 私 思う 指 可能 思わ

ういう う 表現 ほう わ い い 思う 定

委員長 西田久志君 定 定 指 可能 思わ 定

定 意見 今出 ほ 委員 う う 定

委員 藤原浩 君 定 定 ういう文言 い 可能 思わ いい い

可能 思わ 思わ 定

委員 三宅文雄君 定 定 指 可能 思わ 定

委員 藤原浩 君 定 定 思わ ほう い う 定

委員 三宅文雄君 定 定 う 定

委員 藤原浩 君 定 定 可能 定

委員長 西田久志君 定 定 宅委員 う う 定

委員 三宅文雄君 定 定 い 思い 定

委員長 西田久志君 定 定 指 可能 思わ 定

定 藤原委員 い う 定

委員 藤原浩 君 定 定 定

委員長 西田久志君 定 定 う い 定

定 う一 い 子生活 向 プ ェ 資料 いう い

ほう 番目 資料 いう い 子生活 向 プ

ェ 実施 健康生活調査結果 あ 資料 加え い

思い 定

定 ほ い 定

定

定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 し  

定

委員長 西田久志君 定 定 ほう 定

委員 藤原浩 君 定 定 プ ェ ほう いう いい

教職員 適正配置 段 行目 保護者 適正 あ 思え 教

員 配置 実現 い い 配置 必要 締 形 い

い ほ 内容 う い い い

い いう 字句 文言 必要 いう形 全 変え い い 思い

い 定

定

定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 異議 し  
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定

委員長 西田久志君 定 定 ほ い 定

定

定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 し  

定

委員長 西田久志君 定 定 ほう 願い 定

委員 藤原浩 君 定 定 丸 親子 触 合い コ ュニ ョン

家庭 親子 触 合い コ ュニ ョン 大 一層愛情 注い

家庭教育 求 一層愛情 注い 家庭教育 求 文言

残 い い コ ュニ ョン 大 家庭

い 対 教育 指 一層愛情 注い 家庭教育

求 いう う 加え い い 親子 触 合い コ ュ

ニ ョン 学校 い 対 教育 指 いう 必要

い 思わ 皆 ういう文言 入 い

い 家庭 い 対 教育 指 一層愛情 注い 家庭教育

求 いう う 形 う う 定

委員長 西田久志君 定 定 親子 触 合い コ ュニ ョン 丸 行目 コ

ュニ ョン 大 家庭 い 対 教育 指 いう文言

加え いう 定

委員 藤原浩 君 定 定 い 定

委員 西村慎次郎君 定 定 括弧 い 括弧 定

委員 藤原浩 君 定 定 委員 皆 ほ 加え う 言葉 あ

あ 括弧 中 入 い う 思う い い

構い 親子 触 合い コ ュニ ョン 関 い 等々

関 載 い 絶対必要不可 思い 定

委員 西村慎次郎君 定 定 括弧 内容 加え いい 思い い

等 書 等 等

い 定

委員長 西田久志君 定 定 ほ い 定

定

定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 し  

定

委員長 西田久志君 定 定 大 後 家庭 い 等 対 教育



-定7定-定

指 いう 加え い 定

定 定

委員 森下金三君 定 定 丸 い 問題対策基 方針 的 見直 いう う

書 い 対策 いう 井原市 昨 月 方針 出

う 思う 内容 い い い 書

家庭 保護者 責務 いう う 書 見

直 際 児童 生 声 入 見直 願い い い

う う 書 児童 生 声 必要 う 思い 例え

家庭 保護者 言葉 語句 正 い いう わ ういう

意見 入 見直 い いう う 思う 見

直 生 子供 声 保護者 例え 保護者 ええ 家庭

地域 声 ういう文言 文言 いう ういう人 意見 参考 見直

見直 い い いう う 思う う う 定

委員長 西田久志君 定 定 丸 い 問題 基 問題対策基 方針 的 見直 一番

最後 行目 的 見直 必要 考え 際 児童 生 声 例

え 保護者等 ういう 児童 生 ほ 皆 意見 いう

い 皆 う う 定

委員 藤原浩 君 定 定 い 思い 常 全体 中

保護者 地域 巻 込 いう 全 心 学校教育 学校通学路 いう

入 あ 保護者 地域 加え い い

う う 思い 定

委員長 西田久志君 定 定 保護者 地域 幅広 いう 定

委員 藤原浩 君 定 定 う 生 声 保護者 地域 声 入

児童 生 声 保護者 地域 声 入 定

委員長 西田久志君 定 定 保護者 地域 定

委員 藤原浩 君  定 う 定

委員 西村慎次郎君 定 定 私 う思い 全体い い 方々 声 聞 いう

ニュ ン 保護者 地域 いう文言 入 あ わ いう

う 思い 追加 いい 定

委員長 西田久志君 定 定 児童 生 声 保護者 地域 声 入 いう

定

定 ほ う う 定

定
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定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 し  

定

委員長 西田久志君 定 定 移 い 定

定 番 今 番以前 願い 定

委員 藤原浩 君 定 定 字句 加え い い いう あ 定

定 丸 防犯管理新 テ 構築 いう 行目 児童 生 等 心

感 醸 等 仮 加え い

い ほう 効果 あ 考え い いう

う 思い 定

定 加え う 校門付近 多い

う 通学路 ほ 設置 い い いう う 防犯 書い あ

設置 い い う あ 学校 地域 状況 踏 え適 場所 設置

願い い 望 設置 望 いう う 形 変え い い い

う 定

定 丸 行政 学校 地域 密 連携 いう 書い あ

一番 段 意思疎通 十 行い 各学校 状況 応 対策 必要 考え

行い 前 見 時間帯等 各学校 状況 応 対策 必要 考え

見 時間帯等 いう 加え う 思い う

う 定

委員長 西田久志君 定 定 済 見 時間等 定

委員 藤原浩 君 定 定 見 時間帯等 いう 一番 行 行い

間 定

委員長 西田久志君 定 定 十 行い 定

委員 藤原浩 君 定 定 十 行い 見 時間帯等 各学校 状況 応 対策 必

要 考え う う 定

委員長 西田久志君 定 定 防犯管理新 テ 構築 いう 行目 生

等 心感 醸 等 行目 適 場所 設置

願い 望 定

委員 藤原浩 君 定 定 望 必要 定

委員長 西田久志君 定 定 必要 いう 定

定 一番最後 行政 学校 地域 密 連携 最後 行目 行目

意思疎通 十 行い 見回 定

委員 藤原浩 君 定 定 見 定



-定重定-定

委員長 西田久志君 定 定 見 定

委員 藤原浩 君 定 定 時間帯等 定

委員長 西田久志君 定 定 時間帯等 各学校 いう う入 う いう 意見

い 定

委員 三宅文雄君 定 定 見 時間帯等 入 あ 校 見 時

間帯等 いう う ほう ええ う 思う 定

委員 藤原浩 君 定 定 宅委員 昼 休憩時間 見 隊 動い

あ わ 抜い 見 時間帯 各学校 昼 休憩時間

不審者 あ い い あ 踏 え

中 見 時間帯 各学校 状況 応 対策 必要 い いう 加え

定

委員 三宅文雄君 定 定 了解 定

委員長 西田久志君 定 定 ほ い 加え い

定

委員 三宅文雄君 定 定 済 適当 場所 設置 必要 あ 言わ

ういう文言 い 定

委員 藤原浩 君 定 定 望 定

委員長 西田久志君 定 定 望 必要 定

委員 藤原浩 君 定 定 必要 う 定

委員 三宅文雄君 定 定 必要 ほう いい 思う 定

委員長 西田久志君 定 定 必要 あ いう う 変え い

定

定 番 全体的 見 皆 あ う 定

委員 三宅文雄君 定 定 済 文言 ほ 委員 方 話 あ

いう表現 いう表現 通称

うい 表現方法 いう 皆 使わ う 私 委員会 初 聞

い う 文言 定

委員長 西田久志君 定 定 表現 正 い う いう 定

委員 三宅文雄君 定 定 い 正 い う わ い う 定

委員長 西田久志君 定 定 ういう文章 対 う う 務局わ

一番 定

委員 宮地俊則君 定 定 避 ほう いい 定

委員長 西田久志君 定 定 避 ほう いい 定
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委員 宮地俊則君 定 定 避 ほう いい 言い え ほう いい 定

委員 藤原浩 君 定 定 う 意味的 目標 方向性 定

委員長 西田久志君 定 定 言い え いう ほ 任 定

委員 大鳴 郎君 定 定 日 語 定

委員長 西田久志君 定 定 日 語 いう 定

定 ほ あ 定

委員 藤原浩 君 定 定 全体 定

委員長 西田久志君 定 定 全体的 番 いう 番前 定

委員長 西田久志君 定 定 番 全体 通 大変 思い 大

変 労 う 思い 定

定 中 ほ あ 生活 向 プ ェ う一

い 問題 対 い 問題対策基 方針 いう 踏 え 資料

え い い 思い い 問題対策基 方針 いう 々

皆 見 協議 い え 見 い あ

わ い資料 い いう 願い い いう

う 思い 定

定 全体的 委員長 副委員長 務局 含 中 大変 労 思い

い 思い 定

委員 西村慎次郎君 定 定 私 考え方 文字 読 い いう

報告書 文字 必要 い 読

イ 入 単純 議長 報告 文字 全然いい 思う

ういう 公 出 い あ ういう人 見

う 形 イ 入 読 い いう

私 感覚 あ 辺 形態 変え う いう う 思い

定

委員長 西田久志君 定 定 今案 出 全 面 定

委員 西村慎次郎君 定 定 う 表紙 間 あい 辺 学校

風 イ いい 思う イ 入 対策案 中

例え ＩＣＴ 環境 充実 いう あ ＩＣＴ 活用 授業風 イ

的 入 い 子生活 向 プ ェ あ プ

ェ 内容 ンフ ッ 井原市出 イン ワ

入 い う イ 中 入 いう う少 イ 的

訴え いう 定
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委員 藤原浩 君 定 定 イン あ わ 定

委員長 西田久志君 定 定 今西村委員 イ 入 う いう提案 い

皆 う 考え う 定

委員 森下金三君 定 定 僕 イ いう ういう いうイ

うわ 基 的 一般 ほう 出 わ い

いう 限 文 出 わ 私 ええ 思う

定

委員 藤原浩 君 定 定 始 前 委員長 話

県 国 ほう 要望 要望 いう 提案 出 場合 ういうイ

いい 教育委員会等々 出 井原市議会 総務文教 イン

あ 出 あ 皆 ＩＣＴ 使 勉強 い 写真 あ

イ 写真 あ ういう 井原 学校 中 あ 思い

ういう写真 掲載 う い 使 漫 チッ 子供 読

い う 状況 イ う 管内

ほう 各学校 持 い 各 生方 見 う

イン あ いい い 思う 国 県 ほう 出 関

除い ほう いい いう う 思い 賛 定

委員 三宅文雄君 定 定 私 入 ほう ええ 思い いう 立

派 わ イン 考え 場合 ほう いい

思い 定

委員 宮地俊則君 定 定 イ 入 入 い 今出

国 県 提出 ういう話 ういう趣

う いう 疑義 イ 件 断 入 わいい う

思い 定

委員 大鳴 郎君 定 定 私 市 教育委員会 出 あ

あ イ 入 いい い 思い 入 方 ういう

入 いう 問題 わ あ

ういう 入 いう 委員 話

辺 決 わ う時間 い あ ういうイ 入

いう 出 皆 勉強 勉強 いう 協議 え 思い 僕

え出 い 定

委員長 西田久志君 定 定 今皆 意見 聞い いう意見 あ

イ 入 いう 使い いう 意見 出
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西村委員 提案 いう い う一度会

う一度 いう 回 い い う一遍検

討 いう形 ほ 藤原委員 議長 言わ 提出 い 検

討 い い いう い う 定

委員 藤原浩 君 定 定 県 国 出 あ ういう う

行 う 考え 一生懸命 いう

決 ほう いい い あ イ 件 西村委

員 提案 あ ういう形 う う いう え 断

国 県 出 いう委員会 議 ういう 関

今日決 ほう ほう タ タ い い う一

回 委員 委員会 済 う 気 い 文言 今

向 私 文言 一応変え い う 定

委員長 西田久志君 定 定 等 い

要 完 形 いう 形 あ 程度見え 段階 い 思う

私 意見 言 いい う わ う

う 定

委員 藤原浩 君 定 定 県 国 出 文言的 う少 見

直 う いう 当 時間 緊迫 思う 委員会 自

皆 見 わ い 今直 全部チェッ い

直 思い 中 資料 資料 あ

一応言い ういう形 いう ン ％以

皆 認識 わ 思う 書い あ 状況 直 文

言 入 県 国 出 出 いう 各 断 思う

出 いう 皆 力 入 読 い

中 全部 一読 百読 い う う 形 思う う 時間

月 例会 多 月 日 例会 う出

う 委員長思う 時間 当 思う

県 国 出 あ 出 う 方向 行 う いう う 心構え 持

い う 教育委員会 済 う 提言 済 う いう う 形

あ 委員長言わ う う一回 いい 思い

皆 決 い 私 思い 定

委員 森下金三君 定 定 確認 今国 県 いう 出

私 最初 組 記憶 飛 僕 井原市
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教育委員会 提出 所管 務調査 いう う 認識

辺 最初 国 県 ういう 提出 う 市 い

う う 記憶 飛 辺 う う

いう最初 国 県 う いう 今 協議 必要 何 え 全

出 いい 国 県 出 場合 井原市 文言

入 わ 中 辺 ういう う ええ 定

定 確認 い 井原市 教育委員会 所管 務 出

今藤原委員 言わ う 国 県 対 う 出 今

ういう話 出 確認 う 思う 私 認識 教育委

員会 井原市 対 出 いう う 認識 辺 意思統

一 い 思う 定

委員 藤原浩 君 定 定 森 委員 言わ 当 思う

今 う 委員会 前 前 前 議長 副議長 ほう 提

言 市 出 終わ え ええ いう う 言わ 方

思う 今言う い あ 程度 中

う いう 考え い 今 言う い

わ わ い

話 出 出 いう 決 う教育委員会 出 ほ

県 国 出 あ 今森 委員 言わ う 井原市 書い あ

除い 字句 全部 え い う

踏 え 出 あ 決 出 出 決 い

う 月 終わ 月 頭 いう う 回 回 集

う 形 う い いう 懸念 私 今言 う わ

流 的 森 委員 僕 言う 納得 い う わ

ういう あ 確認 う いう問題 あ

う 状況 わ う いう 皆

決 いい 思い 定

委員長 西田久志君 定 定 井原市及 教育委員会 国 県 含 いう

い 定

委員 西村慎次郎君 定 定 行 いい う いう 国 県 報告

う 内容 理想 い 現実的 今 見 限 今

調査 井原市内 状況 中心 調査 井原市教育委員会 井原市

対 提言 う 内容 い い現実 見 今回 国 県 いう



-定14定-定

難 い い いう う 思い 国 県 当 出 う 当

文言 ッ 変え い い い 国 県 動向 調査 い

的外 い 思う 網羅性 いう 感 今回

市 特化 いう 限 いう う 形 ほう いい いう気 定

委員 三宅文雄君 定 定 私 大体西村委員 意見 賛 大体 所管 務調査

いう 々議会 委員 執行部 話 合い 委員会

所管 々 調査 いう 報告 ええ い いう う 思う

内容的 ほ 西村君言わ う 市内 い 調査

あ 井原市内 あ う いう う 思い 定

委員 宮地俊則君 定 定 タイ 見 い い 委員会 所管調

査 あ あ 井原市 中学校 教育環境 い

々 調査研究 い いう あ いわ 外部 いい 外 県

国 対 出 い 何 う う 理解 い

うい 国 県 出 う あ いう根 的 基 的

あ 皆 今 方言わ う 当然 市内 い 扱う

あ いう う 私 思 定

委員 大鳴 郎君  定 所管 務調査 いう森 委員 言わ う 最初 僕

市 教育委員会 総務文教委員会 所管 務調査 ういう提言 ン

い い 調 結果 いう報告 主 う 思

ういう意味 私 教育委員会 いい い 思い 定

委員 森下金三君 定 定 表紙 見 井原市 中学校 教育環境 い

調査 井原市教育委員会 井原市 対 出 い いう 報

告書 国 県 出 いう 要望 提言 ういう請願

ういう形 う 思う 資料 い 以 井

原市 教育委員会 文 出 い いう 妥当 い いう

う 私 思い 定

委員 藤原浩 君 定 定 国 県 出 いえ 文言 変え い

表題 変え い 資料的 全国的 資料 い

中 私 一部全国的 調 委員長 差 意見書

現状 中身 私 出 い 思い

出 あ 出 う い 出 あ 出 今回 う

教育委員会 ういう う 形 必要 必要 え い 全部

う 言い 委員会 所管 務 報告 いう 私
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あ あ う いい あ

う い いう 定

委員長 西田久志君 定 定 所管 務調査 い 委員 皆様 井原市及 教育委

員会 いう 多 い 今回 う い 定

定 番 いう い 必要 う 含 必要

いう形 ういう う いう

必要 う いう う い う 定

委員 藤原浩 君 定 定 一応 う 番 あ 番 見 え

わ いう う 形 全体的 必要 部 抜粋

い 思い う 外 出 い 言い 例え 私 私

中 私 市政報告会 いう あ 絶対 出 出

言わ あ 出 ういう場 出 わ

いう 必要 い 思い 定

委員 森下金三君 定 定 文言 ういう う

いう う ええ いう 僕自身 わ

簡単 文章 ういう形 ういう調査 結果 例え 特 教育

家庭 大 い 調査 結果 主 ういう 必要 い

い いう提言 い う 形 いう う あ いい

い 思う 報告書 報告書 ええ 簡単

委員長 労 い う い

結構 定

委員 西村慎次郎君 定 定 大 い 今回 調査 いう 総括 書い あ あ

コン う あ 追加 う

後書 的 言いわ 的 い

今回 調査 いう 範 時間的 中学校 教育環境 全部網

羅 調査 い いう あ 今回 調査 範 内 課題

対策 いう 今後実際 実行 全体 見 計 的 実行 ほ

い いう う う言いわ い うい 表現 含 何 締

書 ほう いい いう う 思い 定

委員 三宅文雄君 定 定 私 必要 あ う いう う 思い

委員会 い い 調査 ういう う 結果 出 今

後 経験 踏 え 臨 い い いう う 書 加え ええ

い 定
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委員 宮地俊則君 定 定 いう 大体形 あ あ う 思う

あ 膨大 資料 番

抜粋 いう 結構長い 繰 返 い

い 思い 今西村委員 言わ う 後書 的

あ う 思い ういう 今後 中学校 子供 生活環境

改善 望 いう う あい 的 う あ う

思い 正副委員長 ほう いい あ 入 い い 結構 思

い 定

委員長 西田久志君 定 定 い いう 正

副委員長 いう 回 提案 い 思い 定

定

定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 異議 し  

定

委員長 西田久志君 定 定 目 表紙 裏 目 中 昨 暮

協議 い 番 い 後添付 紙一覧 いう

委員会資料 ン 結果 今回 ン 結果 ほ 提案

い 理 井原市 い 問題対策基 方針 井原市 い 子

生活 向 プ ェ いう 加え い い 思い

定

定

定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 異議 し  

定

委員長 西田久志君 定 定 い 定

定 目 ういう う う う 定

定

定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 異議 し  

定

委員長 西田久志君 定 定 所管 務調査 目的 背 い 定

調査 目的 い い 調 基

い 定

定 調査 背 背 いう いい いう 皆 意見

あ 伺い い 思い 定

委員 三宅文雄君 定 定 背 いう 所管 務調査 い
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う根 いう いう背 思う 現在 学校 い

頻 フォン 利用 子供 利用回数 多い 学力

低 辺 背 あ いう い う 定

委員長 西田久志君 定 定 今 宅委員 言わ 根 い

現在 い 頻 化 フォン い 学力低 等含 い

定

定

定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 異議 し  

定

委員長 西田久志君 定 定 所管 務調査 方法 い 定

定 流 い う 定

定

定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 異議 し  

定

委員長 西田久志君 定 定 移 い 定

定 教育委員会 提出い い 資料 析 いう 資料 添付

資料 い い 基 い 調査 行 いう 定

定

定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 異議 し  

定

委員長 西田久志君 定 定 番目 中学校 ン 及 現地調査 いう

月 日 日 地区 偏 い う 児童生 数 考慮 決 いう

い 定

定

定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 異議 し  

定

委員長 西田久志君 定 定 他市 視察 いう 中学校 教育環

境 い 的 組 い 自治体 視察 行 いう 武雄市 土

市 い 書 い 定

定

定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 異議 し  

定

委員長 西田久志君 定 定 大体 思い 全般的 何 意見



-定18定-定

い う 定

委員 西村慎次郎君 定 定 中 国 県 内容 入

前回 話出 思い 要 他市 視察 中 国 県 動向 簡単 書い

う いう話 あ 思う う抜い い 定

委員長 西田久志君 定 定 国 県 動向 い いう 一番 今回 い い

今 委員会 話 中 委員 中 出 資料 中 出

わ い 国 県 調 実 言う 膨大 いう 莫大 資料 あ

要 委員会 い 委員 国 県 動向

含 意見 出 いう意味合い 捉え い い 思

資料 出 莫大 資料 あ 資料的 出 う

いう う 思 一応 書い 資料 出 い いう

う 思 う う 定

委員 西村慎次郎君 定 定 全体 見 い わ い 流 的 い

国 県 話 最後 出 いい あ 細 国 県 動向

書 大変 思う い 今回 いい ういう

わ 範 内 調査 いう あ いい 思い

文言入 実態 国 県 動向 見 わ い

所管 務調査あ 各委員 個人 見 あ い いい 定

委員長 西田久志君 定 定 ほ い う 定

委員 三宅文雄君 定 定 あ う 定

定

定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 異議 し  

定

委員長 西田久志君 定 定 委員長 副委員長 いう い

定

定 回 い 大体 大体 いう う大方 う最終形 出 思う

予 月 初 日 日 い 行 う 思い

皆 予 う う 例え 午前中 定

委員 宮地俊則君 定 定 済 い 定

委員 大鳴 郎君 定 定 定

委員 宮地俊則君 定 定 い い 定

委員 森下金三君 定 定 日 定

議会 務局長 三宅道雄君 定 定 午後 市民福祉 入 定
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委員 森下金三君 定 定 午前中 終わ う 定

委員長 西田久志君 定 定 思わ 大 定

委員 森下金三君 定 定 え ええ 定

委員長 西田久志君 定 定 月 日 午前中 いう い 定

委員 森下金三君 定 定 何時 定

委員長 西田久志君 定 定 時 定

委員 森下金三君 定 定 時 定

委員長 西田久志君 定 定 以 所管 務調査 い 終わ 定

定 他 い 皆 何 い 願いい 定

定

定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 定 し  

定

委員長 西田久志君 定 定 閉会 当 議長何 い 願いい

定

定

議長あいさつ  

定

委員長 西田久志君 定 定 労 定

定



議会への提案について 

 

回収場所 記入日 内  容 

テ

ラ

井原 

10 月 「5 日 

井原市民球場 周 暗い 照明 増や ほ い ま 照明

切 修理 遅い ま  

ま Ｌ 照明 ほ い  

理由 歩行者 人 犬 散歩 自転車 学生 ョ ン 人 ー

ル帰 人 多い 事故 い様 願い ま  

回答 案  

井原市議会へ 提案 い あ う いま  

○○様 い ま 提案 ま 井原市議会 回答 い ま  

提案 い ま 件 ま 本市 担当課へ提案内容 伝え 井原

運動公園野球場 周 現在 箇所 水銀灯 箇所 蛍光灯 計９箇所 照明 屋外灯

設置 夜間 体力 く ランニン コー 等 皆様 利用 い い ま

照明 増や ほ い ま Ｌ ほ い 要望 あ ま い 工事

多大 経費 必要 現段 現状 利用 願い い 考え いま

ま 照明 切 修理 遅い いう あ ま 照明 確認 時行

切 場合 早期 対応 う心 け ま 特殊 部品 取 寄 等 早

期 対応 困難 場合 あ 間 ま 不便 け ま

理解 賜 ま う 願いい ま 修繕 時間 場合 張 紙等 注意

喚起 まい い 考え ま 回答 い い ま 了承願いま  

今後 気 等 いま 市役所担当課 く 市議会へ 提案 い ま

う く 願いい ま  

 

 

 

回収場所 記入日 内  容 

井原 

図書館 
11 月 19 日 

図書館 週 ～ 回利用 あ う御 いま  

図書予算削減 読売新聞 井原図書館 購入

や 井原市 代表 井原図書館 日本四大新聞 一

紙 置い い い 非常 悲 い  

他 節約 日本四大新聞 そ え 下 い  

回答 案  

井原市議会へ 提案 い あ う いま  

○○様 い ま 提案 ま 井原市議会 回答 い ま  

提案 い ま 件 ま 本市 担当課へ提案内容 伝え 読売



新聞 発行部数 多い全国紙 あ 全国的 記事 多く 井原市 関係 記事 ほ

掲載 い 井原図書館 井原市 関係 記事 多く掲載 地方紙 中

心 設置 多く 来館者 覧い い 考え 今 購読 中止 い い

ま ま 他 読売新聞購読 要望 聞 成

購入 再開 予定 ま 理解 賜 ま う 願いい ま 回

答 い い ま 了承願いま  

今後 気 等 いま 市役所担当課 く 市議会へ 提案 い

ま う く 願いい ま  


